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PROJETO DE LEI Nº 011/2021 

“Dá denominação a Bacia Leiteira da Fa- 

zenda Lages neste município e dá outras 
providências. ” 

Faço saber que a Câmara Municipal de São Domingos, Estado de Goiás, apro- 
vou e eu, Prefeito Municipal, sanciono a seguinte lei: 

Art. 1º. A Bacia Leiteira, situada no antigo prédio da Escola Municipal Fazen- 

da Lages, denominar-se-á: “Bacia Leiteira Maurício Cardoso da Silva”. 

Parágrafo Único. Esta denominação se refere ao cidadão dominicano Sr. Mau- 
rício Cardoso da Silva, filho de Maria Silva dos Reis e Mauro Cardoso da Paz. 

Art., 2º. O Chefe do Poder Executivo comunicará esta denominação aos princi- 
pais órgãos desta municipalidade. 

Art. 3º. Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as dispo- 
sições em contrário. 

Sala das sessões, aos 17 dias do mês de novembro do ano 2021. 

WAGN k ES DE OLIVEIRA 
reador — PL 

ªx HI ( 
ROBERSON (Q IRA DE CARVALHO 

Presídente / Vereador — PP 
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JUSTIFICATIVA 

O Sr. Mauricio Cardoso da Silva, filho de Maria Silva dos Reis e Mauro Car- 
doso da Paz, nasceu no dia 05 de Dezembro de 1985 na Fazenda Lages, neste município e 

faleceu no dia 27 de Abril de 2021, aos 35 anos de idade. 

Residiu a maior parte de sua vida na Fazenda Lages, neste município, vindo a 

constituir família, onde tiveram 02 filhos, fruto do matrimônio com a Sra. Joselha Moreira 

de Souza. 

Foi o principal incentivador da pecuária leiteira em nosso município, especifica- 
mente na Fazenda Lages, onde juntamente com o poder executivo implantou a Bacia Lei- 

teira, sendo também um dos primeiros e principais produtores de leite para abastecer a 
bacia leiteira em questão. O Sr. Maurício trabalhou em varias fazendas do município, co- 
mo vaqueiro e gerente. 

Sempre buscava aperfeiçoamento na área da pecuária, como por exemplo, no me- 

lhoramento da genética do seu rebanho. 

Apaixonado pelo o que fazia, viveu sempre da lida com animais e foi através do 

seu trabalho que deixou seu legado de homem trabalhador e empreendedor. 

O Sr. Maurício Cardoso da Silva era um “PEÃO NATO”. 

Sendo estes os motivos, entre outros, que faz jus a esta Casa Legislativa conceder 
uma homenagem à memória do Sr. Maurício Cardoso da Silva, peço o apoio dos Nobres 

Colegas Vereadores desta municipalidade na aprovação desta matéria. 

Sala das sessões, aos 17 dias do mês de novembro do ano 2021. 

Presidente / Vereador — PP 
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